
Poletje med nami 
 
Poletni čas, ki se nezadržno približuje in nam prinaša več sproščenega počutja, bo v prihodnjih 
tednih obarvan tudi z javnimi prireditvami. Ker je prišlo do nekaj zakonskih sprememb - Zakon o 
javnih zbiranjih – vse organizatorje pozivam, naj se v izogib nepravilnostim, z njimi seznanijo. Za 
dodatne informacije se lahko tudi oglasite na PP Kranj. 
 
Še malo in šolski zvonec bo še zadnjič zazvonil v tem šolskem letu tudi na OŠ v Cerkljah ter 
podružnici v Zalogu. Vse udeležence v cestnem prometu pozivam, da se vedejo kot zgledni vozniki 
ali pešci in da spoštujejo prometne predpise. Na ta način bomo obvarovani pred hudimi nesrečami, 
otrokom pa vzgled. Policisti bomo poseben poudarek namenili  odkrivanju kršitev voznikov 
enoslednih vozil (kolesarji, motoristi...) in zoper vse dosledno ukrepali. Četudi se promet v poletnem 
času nekoliko zmanjša, starše opozarjam, naj imajo svoje otroke pod nadzorom. V kolikor 
mladoletniki, med 14 in 18 let, še niso pridobili ustreznega znanja in niso opravili vozniškega 
dovoljenja, jim ne dovolite vožnje z motornimi kolesi. Namreč, zadnje čase opažam, da se na cestah 
pojavljajo vozniki na skuterjih, brez vozniških dovoljenj. Prav tako ugotavljam, da je pri posameznih 
motorjih, odstranjena zaščitna blokada motorja, ki onemogoča višjo hitrost od 50 km/h, ki pa je 
zakonsko omejena. Še vedno se občasno pojavljajo tudi  štirikolesniki, ki nimajo urejene registracije, 
prav tako pa so modna muha tudi tako imenovani mini motorji. Zakon za tovrstne motorje striktno 
predpisuje, da je vožnja z njimi na prometni površini prepovedana. 
 
Čas dopustov in odsotnost z doma pridoma izkoriščajo storilci kaznivih dejanj. Ob tem ponovno 
opozarjam, da pred odhodom na morje, tega preventivno ne oznanjate po kraju prebivanja. Pred 
odhodom ne spuščajte rulet in se s sosedom dogovorite, da bo vsakodnevno odnašal prejeto pošto. 
Okolica vaše hiše ali stanovanja ne sme dajati videza zapuščenosti, saj to nepridipravi izkoristijo. Naj 
še opozorim na terenske preprodajalce in osebe, ki rumeno kovino preprodajajo kot zlato. V kolikor 
bi bili deležni takšne ponudbe, si poskušajte zapomniti ali zapisati čim več podatkov in o tem 
obvestite policijo, saj te osebe hitro menjavajo lokacijo. Ob tem bi tudi na vse apeliral, da o vseh 
posebnostih, ki jih boste zaznali, takoj obvestite PP Kranj na št. 04 268 15 99 ali interventno številko 
113. 
 
V poletnem času vam želim veliko dobre volje, varno počutje ter čim manj težav!  
 
 
Robert Šebenik 
vodja policijskega okoliša 
  
 


